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Exercicio 1 Calcule fv ydx + xdy e fy v dx + x2dy, onde
(a) v € a curva ao longo da pardbola y* = x do ponto (0,0) até (1,1).
(b) v € a curva ao longo da reta y = x do ponto (0,0) até (1,1).
(¢) v € a curva ao longo da pardbola y = x* do ponto (0,0) até (1,1).
Exercicio 2 Calcule

(7) fw —ydx + xdy, onde vy é um arco da curva ¥ = acos®(t),y = asin®(t),
limitado pelos pontos (a,0) e (—a,0).

(17) fv %ﬁ, onde v é um arco da curva x = acos’(t),y = asin®(t),

limitado pelos pontos (a,0) e (0,a).

Exercicio 3 Calcule f,y VT 4 2ydx + \/x +ydy, onde v é a fronteira do
triangulo de vértices (0,0), (2,0) e (2,4).

Exercicio 4 Calcule fw(ny +x — y)dr + (y* + 2x)dy, onde v € a curva
reqular por partes dada pory =2 ey = x> + 1.

Exercicio 5 Calcule fv Ydr+2In(z)dy, onde v € a curva regular por partes
dada porx =1, y=0¢e¢2x+y=4.

Exercicio 6 Calcule j; Z—;” — %, onde v € a curva regular por partes dada
porx =2, y=1ey=ux.
Exercicio 7 Calcule f7 sdr + dy, onde

T _
:v2+y2

1



(1) v € a curva regular dada por x* + y* = r.

(2) v € uma curva fechada, reqular por partes e é a fronteira de um conjunto
que contem D = {(x,y) € R*|z* + y* < r?} no seu interior.

Exercicio 8 Calcule fw(4x3+3a:2y+2:vy2+y3)d:v~|—(x3~|—2$2y~|—33:y2+4y3)dy,
onde 7y € a curva regular por partes dada pory = —x, y=x ey = 1.

Exercicio 9 Calcule fv(xQ +y?)dr + (22 — y*)dy, onde v € a curva reqular
por partes dada pory =1— |1 — x|, do ponto (0,0) até (2,0).

Exercicio 10 Calcule fv(x—i-y)dx—i- (x—y)dy, onde v € a curva reqular dada

por b2x? + a®y? = a®b?.

Exercicio 11 Calcule

(7) f7 2zydr + (22 + 2)dy + ydz, onde v é o segmento de reta, do ponto
(1,0,2) até (3,4,1).

(ii) Caleule [ xdx +ydy + (vz — y)dz, onde y(t) = (t*,2¢,4¢%), 0 <t < 1.

Exercicio 12 Calcule fv(xQ — 2zy)dx + (y* — 2zy)dy, onde v € o arco da
pardbola y = x* do ponto (—2,4) até (1,1).

Exercicio 13 Calcule f7 W, onde vy ¢ dada por x* + y? = a®.

Exercicio 14 Calcule f7 ‘Cﬁifj, onde 7y € a fronteira do quadrado de vértices

(1,0), (0,1), (=1,0) e (0,—1).
Exercicio 15 Calcule f,y ydzx + zdy + xdz, onde

(a) v € a curva de intersecio das superficies % + y* + 22 = 2(z + y)
exr+y = 2, e orientada no sentido hordario quando olhada desde a
origem (0,0,0).

(b) v € a curva de intersecao das superficies x> +y*> = 1 e z = xy, e
orientada no sentido anti-hordrio quando olhada do espago z > 0.

Exercicio 16 Considere o nimero 0 < xy < 1 e calcule f7 xdx — ydy e
f7 —ydz + xdy, onde v € a curva reqular por partes dada pory =1, x = 0,
y=0 =1 ¢cexy = x0.



